



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 602-04/20-10/00024
URBROJ: 533-04-20-0002

Zagreb, 13. ožujka 2020. godine

- **VISOKIM UČILIŠTIMA** -
- **Svima** -

PREDMET: Dodatne upute vezano uz obustavu nastave na visokim učilištima

Poštovani,

u skladu s odlukom Vlade Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, od ponedjeljka 16. ožujka 2020. godine, obustavlja se nastava u svim osnovnim i srednjim školama te visokim učilištima u Republici Hrvatskoj na razdoblje od dva tjedna. Ovim putem želimo Vam dostaviti nekoliko dodatnih informacija vezanih uz rad visokih učilišta.

Prema podacima koje ste nam dostavili nastavno na naš dopis od 11. ožujka 2020. g. (KLASA: 602-04/20-10/00024; URBROJ: 533-04-20-0001), na koji se još uvijek nije očitovalo petnaestak visokih učilišta, većina visokih učilišta ima, barem načelno, uspostavljene načine za održavanje nastave na daljinu. Najveći broj visokih učilišta, njih 47%, izjasnilo se da će koristiti sustav Merlin (Moodle) koji administrira Srce, a 23% visokih učilišta izjasnilo se da neće izvoditi nastavu na daljinu, ali će uspostaviti komunikacijske kanale sa studentima i nastavnicima.

S obzirom na situaciju, molimo da se žurno aktiviraju svi komunikacijski kanali prema studentima te da se pripreme, ako već nisu, jasne upute studenima i nastavnicima za održavanje nastave na daljinu. Isto mora biti javno objavljeno na mrežnim stranicama svakog visokog učilišta na vidljivom mjestu. Dodatno naglašavamo da se ova odluka, odnosno obustava nastave, odnosi isključivo na studente. Drugim riječima, nastavnici, stručno i administrativno osoblje redovno dolaze na posao i obavljaju redovne aktivnosti, barem do uspostave funkcionalnog sustava nastave na daljinu ili naknadnih uputa Vlade RH i Stožera. U slučaju nastavnog osoblja očekuju rad na pripremi, nadogradnji ili izradi materijala za nastavu na daljinu.

Odluke i preporuke o navedenom donosi Vlada RH i Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske u svojim priopćenjima koja objavljuje na mrežnim stranicama <https://civilna-zastita.gov.hr/>, a sve obavijesti u sustavu obrazovanja i znanosti možete pročitati na <https://mzo.gov.hr/vijesti/koronavirus-vazne-informacije-3583/3583>.

Ovo Ministarstvo potrebno je redovito obavještavati o svim poduzetim aktivnostima. Očekuje se da svako visoko učilište na e-mail adresu visokoobrazovanje@mzo.hr dostavi:

- Poveznicu na upute koje je pripremio za studente i nastavnike – najkasnije do ponedjeljka 16. ožujka 2020. g. do 10:00 sati.



- Podatak o broju predmeta koji se u skladu s redovitim rasporedom ne održavaju na daljinu: naziv predmeta i nositelj predmeta – uz obavezno navođenje razloga – svaki petak dok traje obustava nastave.

S poštovanjem,

